

3:1“潘帕斯雄鹰”高歌猛进



梅西领衔的阿根廷队今天不负众望地以3:1战胜墨西哥队,在八强中占据一个席位。但梅西依然没有进球,把悬念留待1/4决赛。

昨天的比赛双方势均力敌,墨西哥队始终积极进攻,全场有多次有威胁的远射。第8分钟,墨西哥队连续两次有质量的进攻,3号萨尔西多的射门打在门梁上,接着18号加尔达多的远射又偏出球门。但阿根廷队的机会和运气更好一些。第26分钟,11号特维斯带球突入对方罚球区,球被墨西哥门将扑出。梅西截球后轻传,特维斯头球得分。这个球明显越位,墨西哥球员向意大利主裁判罗塞蒂围拢争辩,但罗塞蒂与边裁商量半天后,仍判此进球有效。

第33分钟,墨西哥队

5号奥索里奥竟然在自家罚球区外出现了一个莫名其妙的超低级传球错误,被阿根廷队9号伊瓜因截球后,晃过守门员射门得分。第52分钟,又是特维斯在罚球弧外约20米处一脚劲射破门,把比分拉大到3:0。

三球领先后,阿根廷队用老将贝隆换下进球功臣特维斯,开始巩固胜利成果。而墨西哥队则加强攻势。第71分钟时,14号埃尔南德斯接队友传球后,突入罚球区,打球门左上角得分,把比分追成1:3。

梅西在中场左冲右突,依然是对方重点看防对象,多次被对方放倒。但梅西依然捕捉到了机会,在26分钟时妙传特维斯得分,自己则在第12分钟和临结束前有两次角度和力量都不错的远射,但都被对方守门员抱住。

7月3日,阿根廷队将在开普敦迎战德国队,争夺一张半决赛门票。



阿根廷媒体得了便宜也不卖乖

意大利裁判水平和国家队一样

阿根廷国家队在27日进行的世界杯1/8决赛中以3:1战胜墨西哥队。阿根廷队前锋特维斯的第一个进球明显越位,但是执法的意大利主裁判罗塞蒂判进球有效。阿根廷媒体并没有因为国家队的胜利感谢罗塞蒂,而是指责他的糟糕表现和“意大利国家队一样”。

阿根廷《民族报》在报道中说,特维斯进球时无论是主裁判罗塞蒂还是边裁阿

罗尔迪都没有发出越位警告,认为进球有效。报道讽刺说:“意大利裁判如此糟糕的表现跟意大利国家队几乎一模一样。”

报道说,裁判的这个误判对墨西哥队的士气造成了很大的打击,所以在后面的比赛中,墨西哥队的球员动作粗野。墨西哥队球员马奎斯和梅西在西班牙巴塞罗那队是关系很好的队友,但是在随后的比赛中也对梅西做出了野蛮的犯规动作。

《号角报》网站的报道说,当特维斯打入的第一个进球出现争议后,执法裁判对进球的有效性进行商议,整个阿根廷都陷入了漫长而痛苦的等待。当裁判在几秒钟后判进球有效时,阿根廷从球员到球迷都感到了无比振奋,场上的局势迅速扭转。

报道同时指出,尽管阿根廷队的第一个进球是越位,但是后面两个进球毫无争议,因此赢得这场比赛的胜利也在情理之中。

▶▶ 马拉多纳:对英格兰队表示同情

马拉多纳对英格兰队表示同情实属罕见,这位阿根廷队主帅27日却这样做了——他对英德大战中裁判的一次误判深恶痛绝。

“你知道我可不是英格兰队的‘粉丝’,但是那个被裁判漏掉的进球很有可能就会改变全场比赛的走势,说不定还能将德国队拖进加时赛。”他说。

在27日进行的一场南非世界杯1/8决赛中,德国队以4:1战胜英格兰队。比赛的重要争议出现在第38分钟:兰帕德罚球区弧内起脚射门,球击中门楣弹地越过球门线,可这个“扳平球”未被判有效。

在27日进行的另外一场1/8决赛中,特维斯一次越位破门被判有效。凭借裁判失误的“帮助”,阿根廷队最终以3:1击败墨西哥队。

在被问及如何从墨西哥队主帅阿吉雷的角度看待这次误判时,马拉多纳避重就轻,开始抱怨起裁判对梅西的不公平。“我知道旁边有三名防守球员的感觉,每当梅西得球时,就有人上来踢他。他们根本不看球,简直就是踢人。”他说。

“好吧,裁判的失误在所难免。同英格兰队比,德国队踢得也不错。我也理解墨西哥队的教练,他和所有人一样热血,但是梅西同样应该得到应有的尊敬。”马拉多纳圆场说。

▶▶ 马拉多纳:德国队更强大

在率队以3:1击败墨西哥队、晋级八强后,阿根廷队主教练马拉多纳已经把目光转向下一个对手德国队。

“很显然,德国队比起墨西哥队要更为强大,我恨不得自己换上球衣上场比赛。我们知道德国队的打法与墨西哥队完全不同,但我们届时会派上合适的球员击败他们。”马拉多纳赛后说。他同时表示,自己对球员们在这场刚刚结束的十六强战中的表现感到满意。

阿吉雷:两个错误毁掉了墨西哥的比赛

墨西哥队在27日的南非世界杯1/8决赛中1:3不敌阿根廷队,遭到淘汰。主教练哈·阿吉雷在赛后表示,两个错误让墨西哥队输掉了比赛。

阿吉雷说:“比赛一开始的时候,我们踢得很不错,比对手好。但先是裁判把一个越位进球判成有效,我们的防守又马上

出了问题,我们一下子就0:2落后了,这让比赛走上了完全不同的道路。”

阿吉雷在赛后拒绝评论裁判。他说:“我不想对裁判多说什么。那个越位球之后,我的球员们不够专心,于是我们就0:2落后了。”

阿吉雷表示,他认为在本届世界杯

上,只有墨西哥裁判到目前为止的表现还算不错。

尽管输了球,但阿吉雷对墨西哥队的球员依然十分看好:“我们队里有很多天赋出众的年轻球员,很多才21岁。他们在下一届世界杯到来时,肯定将变得更为出色。”



中国球童亮相世界杯赛场

27日,南非世界杯1/8决赛阿根廷队对墨西哥队比赛前,绿茵场上出现了6名中国小朋友的身影。

事情要追溯到2个月前。4月,麦当劳与中国宋庆龄基金会合作,进行了南非世界杯球童选拔活动。这是继德国世界杯之后,麦当劳再次在中国选拔世界杯球童。

据介绍,自南非世界杯球童选拔活动在上海正式拉开帷幕以后,不到1个月的时间里吸引了全国各地众多少年儿童的积极参与。最终,来自南京市的徐海萌(8岁)、广州市的方奕飞(11岁)、北京市的汪轶树(10岁)和王修治(10岁)4名小选手脱颖而出,成功赢得了通往南非世界

杯的入场券。

同时,两名来自四川平武地震灾区的学生秦兴蔚(11岁)和罗志义(12岁)被特别邀请与4名优胜小球童一起,代表千万名中国儿童与来自全世界40多个国家和地区的1400多名小球童一起登上世界杯的舞台。